

Ακροδεξιά πρόκληση σε αντιρατσιστική εκδήλωση

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ακροδεξιά πρόκληση στον χώρο του Φεστιβάλ Βιβλίου και προσπάθεια παρεμπόδισης εκδήλωσης αντιρατσιστικού περιεχομένου καταγγέλλουν η Ένωση Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων (ΕΔΟΘ), οι ΕΛΜΕ, η Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία, το σωματείο των εργαζομένων στον κλάδο βιβλίου-χάρτου, φοιτητικοί σύλλογοι που έχουν καταλάβει τις σχολές τους και σύλλογοι μεταπτυχιακών φοιτητών του ΑΠΘ.

Οι παραπάνω φορείς οργανώνουν εκδήλωση, με θέμα «ανοιχτή πόλη», σήμερα (Σάββατο) στις 7 μ.μ. στον χώρο του Φεστιβάλ (κοντά στο άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου) η οποία περιλαμβάνει παρουσίαση του βιβλίου του καθηγητή του ΑΠΘ Γιώργου Τσιάκαλου με τίτλο «Απέναντι στα εργαστήρια του ρατσισμού» καθώς και αλβανοελληνικής ποιητικής ανθολογίας.

Για την εκδήλωση έχουν εξασφαλίσει την απαραίτητη άδεια, αλλά με έκπληξη οι διοργανωτές είδαν να κυκλοφορούν φέιγ βολάν της «Επιτροπής Εθνικής Μνήμης», τα οποία καλούν σε συγκέντρωση την ίδια μέρα και ώρα στον ίδιο χώρο για να τιμήσουν τη μνήμη του Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές μέσα από την επιτροπή αυτή εκφράζονται η «Χρυσή Αυγή», η «Πατριωτική Συμμαχία», ο «Στόχος» και άλλες οργανώσεις.

Σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου οι διοργανωτές καταφέρθηκαν εναντίον όσων πολιτικών παρέχουν κάλυψη στη δράση ακροδεξιών και ρατσιστικών ομάδων. Για «φασιστική πρόκληση» μίλησε ο καθηγητής Γιώργος **Τσιάκαλος** και κατήγγειλε ότι κάποιои επιχειρούν να μετατρέψουν σε «No Go Area» (με αυτό τον όρο οι γερμανικές αρχές ονόμασαν περιοχές που δεν συνιστάται η είσοδος ανεπιθύμητων σε ακροδεξιούς στη διάρκεια του Μουντιάλ) το Φεστιβάλ Βιβλίου Θεσσαλονίκης. Κάλεσε τους ιθύνοντες της πόλης και τα πολιτικά κόμματα να αντιδράσουν.

******Εκδήλωση για τον Μέγα Αλέξανδρο, στον ίδιο χώρο, οργανώνει η Νομαρχία Θεσσαλονίκης αύριο (Κυριακή) στις 8.30 μ.μ. Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση θα

είναι ο εκδότης Κώστας Ζουράρις, χαιρετισμό θα απευθύνει ο νομάρχης Παναγιώτης
Ψωμιάδης

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ - 17/06/2006

Copyright © 2007 X. Κ. Τεγόπουλος Εκδόσεις Α.Ε.